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466 музеїв уже працюють із Реєстром
Музейного фонду України, система містить
понад 122 тисячі експонатів
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Команда Мінкульту продовжує розвивати Реєстр Музейного фонду України —
сучасної інформаційно-комунікаційної системи, яка забезпечує збирання, зберігання,
накопичення, захист, облік, відображення, оброблення, переміщення та надання
реєстрових даних про музейні предмети й музейні колекції, що є державною
власністю та належать до державної частини Музейного фонду України.

«Запровадження Реєстру Музейного фонду України є важливим кроком до цифрової
трансформації музейної сфери. Особливого значення реєстр набув в умовах
повномасштабної війни. Він допомагає державі зібрати єдину базу музейних цінностей, що
належать державі, відстежувати культурні цінності, зберігати інформацію про їх стан та
мінімізувати ризики втрат. Також система забезпечує належний облік музейних предметів
та контроль їхнього переміщення. До електронної системи музейних фондів вже
приєдналися 466 музеїв. Вона містить дані про 122 985 експонатів», — сказала Віцепрем’єр-
міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Загалом публічний портал реєстру музейного фонду України працює для дослідників, істориків,
музейних працівників та громадськості. Він забезпечує доступ до інформації про музейні
експонати, сприяє науковим дослідженням, ефективному управлінню фондами та
популяризації культурної спадщини.

«Наповнення Реєстру Музейного фонду України здійснюють співробітники музеїв і
заповідників. Це дає можливість формування єдиної цифрової бази музейної спадщини
держави для її кращого захисту, дослідження та популяризації», — підкреслила заступниця
Міністра культури України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і
цифровізації Анастасія Бондар.

Нагадаємо, Міністерство культури України забезпечує формування державної політики у сфері
музейної справи. 29 жовтня 2025 року Кабінет Міністрів ухвалив підготовлену Мінкультом
постанову про запуск експериментального проєкту — Реєстру Музейного фонду України.
Проєкт триватиме до двох років. У цей час тестуватимуть технічні рішення та порядок
взаємодії Реєстру з іншими електронними системами.
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